
A harmadik tanulmányi látogatás helyszíne Hollandia volt. Az eredeti tervhez képest változott

a találkozó helyszíne. Utrecht helyett Amsterdamban töltöttük el a 3 napot, mégpedig a szállások ára

és kapacitása miatt. Mindegyik partner repülővel érkezett a helyszínre, majd a szállások elfoglalása

után egy étteremben találkoztunk.

A helyszín változása a programot is nagyban befolyásolta, hiszen ez által minden

tevékenységünket a Stayokay Amsterdam Oost központban tartottuk. Andreia Texeira és az

igazgatónő, Pelin Pektas fogadtak minket a Stichting Wave Education nevében.

Az első napon a résztvevő országok közötti szakképesítési különbségeket mértük fel és

elemeztük. Ezzel összegeztük az elmúlt időszakban tanultakat és felevenítettük a többi országban

tapasztaltakat. Szóba kerültek még az egyes országok szakképzési rendszerének problémái, majd

ezekre próbáltunk megoldást találni. A fogadó szervezet arra hívta fel a figyelmünket, hogy nagy

figyelmet kell fordítani a tanulók és a tanárok mentálhigiéniájára is. Ez által a tanulók személyes

fejlődése is sokkal szélesebb körben tud növekedni, ami nagyban hozzájárul a tehetséggondozás

mentorállásához. A diákok transzverzális készségei jelentősen fejleszthetők a coaching és a mentori

tevékenységek által. Kipróbáltunk pár ilyen fejlesztő feladatot mi is, amelyek a következők voltak:

életfolyó, fotóhang a szakképzés tehetséggondozási gyakorlatairól, kulturális jéghegy, lehetetlen

küldetés. A foglalkozás után meglátogattuk a városközpont nevezetes tereit.

Másnap folytattuk az első napom megkezdett tevékenységeket, megbeszéltük az előző nap

tapasztalatait és megéléseit. Egyhangúan mindenki nagyon fontosnak találta a mentálhigiénés

foglalkozásokat diákok és tanárok számára egyaránt. A második nap fő témája a holland

tehetséggondozás volt a szakképzésben. Hollandiában 1921 óta működik a szakoktatás/szakképzés.

Rengeteg új módszert és egy teljesen más felfogást ismerhettünk meg, ezért nagyon hasznosnak

bizonyult a holland tanulmányi látogatás is.

A harmadik napot Amsterdam megismerésére szenteltük kulturális és társadalmi szinten. Még

több információt szereztünk a holland szakképzési rendszerről majd ezekről tartottunk egy kerekasztal

beszélgetést. Később megbeszéltük a következő projekttel kapcsolatos feladatainkat majd egy

kellemes vacsorával zártuk le az utolsó tanulmányutat.


